

Про затвердження питомої норми витрат теплової енергії на централізоване опалення житлових будинків без будинкових та квартирних приладів обліку теплової енергії для Концерну „Міські теплові мережі”

Керуючись законами України „Про місцеве самоврядування в Україні”, „Про житлово-комунальні послуги”, „Про тепlopостачання”, „Про комерційний облік теплової енергії та водopостачання”, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 21.07.2005 №630 „Про затвердження Правил надання послуг з централізованого опалення, постачання холодної та гарячої води і водовідведення та типового договору про надання послуг з централізованого опалення, постачання холодної та гарячої води і водовідведення”, Керівного Технічного Матеріалу 204 Україна 244-94 „Норми та вказівки по нормуванню витрат палива та теплової енергії на опалення житлових та громадських споруд, а також на господарсько-побутові потреби в Україні” та з метою забезпечення дотримання норм законодавства у сфері житлово-комунальних послуг, обчислення необхідного обсягу отриманих послуг з централізованого опалення, виконавчий комітет Запорізької міської ради

ВИРІШИВ:

1. Затвердити Концерну „Міські теплові мережі” питому норму витрат теплової енергії на опалення житлових будинків без будинкових та квартирних приладів обліку теплової енергії на 1 м² площі на рік, з урахуванням тривалості опалювального періоду 168 діб, середньої температури зовнішнього повітря за опалювальний період плюс 1,7 °С, та для забезпечення температури внутрішнього повітря плюс 18 °С згідно з додатком до рішення (додається).

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Бородає О.М.

Міський голова

В.В.Буряк

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення виконавчого
комітету міської ради
№ _____

Питомі норми споживання теплової енергії
на 1 м² опалювальної площі для населення
без будинкових приладів обліку теплової енергії

№ з/п	Споживач	Од.виміру	Норма споживання теплової енергії на 1 м ²
1	2	3	4
1	1-2 поверхи	Гкал/ м2	0,294
2	3-4 поверхи	Гкал/ м2	0,170
3	5 і більше поверхів	Гкал/ м2	0,114

Генеральний директор Концерну
„Міські теплові мережі”

О.С.Грек

Керуючий справами
виконкому ради

Р.А.Омельянович

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради „Про затвердження питомої норми витрат теплової енергії на централізоване опалення житлових будинків без будинкових та квартирних приладів обліку теплової енергії для Концерну „Міські теплові мережі”

Керуючись законами України „Про місцеве самоврядування в Україні”, „Про житлово-комунальні послуги”, Законом України „Про тепlopостачання”, „Про комерційний облік теплової енергії та водopостачання”, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 21.07.2005 №630 „Про затвердження Правил надання послуг з централізованого опалення, постачання холодної та гарячої води і водовідведення та типового договору про надання послуг з централізованого опалення, постачання холодної та гарячої води і водовідведення”, Керівного Технічного Матеріалу 204 Україна 244-94 „Норми та вказівки по нормуванню витрат палива та теплової енергії на опалення житлових та громадських споруд, а також на господарсько-побутові потреби в Україні”, враховуючи звернення Концерну „Міські теплові мережі”, на розгляд виконавчого комітету міської ради виноситься проект рішення виконавчого комітету міської ради.

Концерн „Міські теплові мережі” забезпечує теплом населення та підприємства м.Запоріжжя, експлуатує 65 котелень. Опалювальна площа по категорії населення без будинкових приладів обліку складає 237 тис.кв.м.

Концерн „Міські теплові мережі” розрахував питому норму витрат теплової енергії на опалення житлових будинків без будинкових та квартирних приладів обліку теплової енергії 0,148 Гкал на 1 м² площі на рік, з урахуванням тривалості опалювального періоду 168 доби, середньої температури зовнішнього повітря за опалювальний період плюс 1,7 °С, та для забезпечення температури внутрішнього повітря плюс 18 °С. З урахуванням поверховості будинків, питомі норми споживання теплової енергії на 1 м² опалювальної площі для населення без будинкових приладів обліку теплової енергії, склали:

№ з/п	Споживач	Од.виміру	Норма споживання теплової енергії на 1м ²
1	2	3	4
1	1-2 поверхи	Гкал/ м ²	0,294
2	3-4 поверхи	Гкал/ м ²	0,170
3	5 і більше поверхів	Гкал/ м ²	0,114

Метою даного проекту є встановлення питомої норми витрат теплової енергії на централізоване опалення. Це необхідно для встановлення

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг тарифів на послугу з централізованого опалення.

Затвердження питомої норми споживання теплової енергії на 1 м² опалювальної площі дозволить теплопостачальному підприємству виконати розрахунок тарифа згідно з порядком формування тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання № 1174 від 25.06.2019р.

Термін дії запропонованого регуляторного акту залежить від змін у чинному законодавстві. Також складно спрогнозувати дію внутрішніх чинників на дію даного акту. Тому запровадження дії цього регуляторного акта пропонується без встановлення обмежень по часу. Це пояснюється тим, що на нього в майбутньому можуть вплинути невизначені зовнішні чинники, але передбачити які на сьогодні не є реальним. Дія даного акту є необмеженою до моменту встановлення факторів, які можуть вплинути на суттєвий зміст цього акту або його цілі.

Після набрання рішенням чинності, його результативність визначатиметься такими кількісними показниками:

- а) прийняття акта не передбачає додаткових витрат щодо розміру коштів що витрачатимуться підприємством та/або фізичними особами, пов'язаними з виконанням цього акту;
- б) дія акту поширюється на житлові приміщення для населення, не обладнані будинковими та квартирними приладами обліку теплової енергії.

Директор департаменту з управління
житлово-комунальним господарством
Запорізької міської ради

С.Я.Польовий